
Αριθμός 353 

22
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 10
ης

 Νοεμβρίου 2021 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 10
η
 Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 25/5-11-2021, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-

2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ και την Δ1α/ΓΠ.οικ.69136 (ΦΕΚ 5138/05-11-2021) ΚΥΑ, για την 

εξέταση των (60) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του 

Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) 

Γιαννιτσοπούλου Ιουλία-Γραμματεύουσα, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου 

Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 

8) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 9) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 10) Σαμούρη- Βαγενά 

Ακριβή- Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 12) Ασπρούλια Σοφία, 13) Γκέστα 

Ειρήνη, 14) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) Μοδές Αθανάσιος, 17) Νιάρου 

Μαρία, 18) Παπανικήτας Ανδρέας, 19) Πελεκούδας Δημήτριος, 20) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 21) 

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 22) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 23) Δούρος Αθανάσιος, 24) 

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 25) Κουνάβης Αντώνιος, 26) Λάμπρου Ιωάννης, 27) Ξυλιάς Θεόδωρος, 

28) Πατούχας Χρήστος, 29) Σβόλης Κωνσταντίνος, 30) Σιαδήμας Βασίλειος, 31) Στανίτσας 

Χαράλαμπος, 32) Τζανάκος Νικόλαος, 33) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 34) Τσιμπούκης 

Ιωάννης, 35) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και  36) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και  Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στην 

τηλεδιάσκεψη αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Βορίσης Διονύσιος, Δημακόπουλος Φώτιος, Καυκάς 

Γεώργιος, Μοίραλης Νικόλαος, Μπακαλάρος Χρήστος,  Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας 

Θεόδωρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ρώρος Γεώργιος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, δεν 

συμμετείχαν από την αρχή στην τηλεδιάσκεψη, αλλά αργότερα, χρέη δε Γραμματεύουσας 

ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία. 

 Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι εισήλθαν στην τηλεδιάσκεψη οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Νικολάου 

Ανδρέας και Μπακαλάρος Χρήστος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Κουνάβης Αντώνιος, 

Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος, Σιαδήμας Βασίλειος, Πλέσσας Διονύσιος, Τζανάκος Νικόλαος, 

Σολωμού Αικατερίνη, Σβόλης Κωνσταντίνος και Ξυλιάς Θεόδωρος).  

 

 Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ.58 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Έκδοση ψηφίσματος για τη συγχώνευση Σχολικών Τμημάτων».  

 

 Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας και 

Αθλητισμού κ. Πετρόπουλο Παναγιώτη και το σχέδιο ψηφίσματος που κατέθεσε, τους 

επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς 

συμβούλους.  

ΑΔΑ: ΨΠ0ΔΩΞΙ-ΚΕΞ



 Με τη διευκρίνιση ότι στην τηλεδιάσκεψη επανεισήλθε ο κ. Ρώρος Γεώργιος, 

αποχώρησε ο κ. Στανίτσας Χαράλαμπος, ενώ από την συζήτηση του θέματος απείχαν οι 

κ.κ. Ψωμάς Πέτρος και Δούρος Αθανάσιος, το Σώμα: 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Εγκρίνει το ψήφισμα της Δημοτικής Αρχής ενάντια στην κυβερνητική απαξίωση 

του δημόσιου σχολείου, ως κάτωθι: 

 

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και την κορύφωση του τέταρτου κύματος 

της πανδημίας, με εκπαιδευτικούς γονείς και μαθητές να διακατέχονται από την αγωνία για 

την ίδια τους τη ζωή, σε σχολεία που άνοιξαν δίχως τη λήψη ουσιαστικών μέτρων 

προστασίας, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας και η κυβέρνηση, υλοποιεί την 

πολιτική της, ενάντια στο δημόσιο σχολείο, στη δημόσια Παιδεία. 

Με την Υπουργική Απόφαση που έχει ως τίτλο: «Συλλογικός προγραμματισμός, 

εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση των σχολικών μονάδων», επιχειρείται η 

κατηγοριοποίηση και το σταδιακό κλείσιμο σχολείων, η κατάργηση της μόνιμης και 

σταθερής εργασίας και η γενίκευση ελαστικών σχέσεων εργασίας, γονείς που θα 

πληρώνουν για να μάθουν γράμματα τα παιδιά τους, διαφοροποιημένα αναλυτικά 

προγράμματα, η συνολική διαχείριση των σχολείων να γίνεται από τους Δήμους κ.τ.λ.  

Αυτά θέλουν να επιβάλουν  με την συγκεκριμένη «αξιολόγηση». 

Οι αγώνες των εκπαιδευτικών και η καθολική συμμετοχή στην απεργία - αποχή  από 

τις διαδικασίες  της «αξιολόγησης», οι αποφάσεις των φορέων του γονεϊκού κινήματος, οι 

δεκάδες αποφάσεις σωματείων και συλλόγων που συμπαρατάσσονται με τους 

εκπαιδευτικούς στόχο έχουν να μην επιτρέψουν την μετατροπή των σχολείων σε 

επιχειρήσεις Α.Ε. 

Στη Β/Θμια Εκπαίδευση συγχωνεύονται 30 τμήματα με τηλεφωνική οδηγία από τη 

Διεύθυνση Β/Θμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας στους διευθυντές των σχολείων. Ενδεικτικά 

αναφέρουμε το 7ο Λύκειο Πάτρας, 4ο Γυμνάσιο Πάτρας, 6ο Γυμνάσιο Πάτρας, 11ο 

Γυμνάσιο Πάτρας, το Γυμνάσιο και Λύκειο Καστριτσίου, το 8ο Γυμνάσιο Πάτρας, το 3ο 

Γυμνάσιο Πάτρας και το Λύκειο Λουσικών. Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις γίνεται 

προσπάθεια να δημιουργηθούν τμήματα μαμούθ των 27 και 28 μαθητών. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων στηρίζει των αγώνα εκπαιδευτικών και 

γονέων που διεκδικούν να δοθούν λύσεις στα οξυμένα προβλήματα και να μην περάσει η 

αξιολόγηση, που προωθεί η κυβέρνηση. 

Να μην υποβιβαστεί ή να κλείσει κανένα σχολείο, να μην συγχωνευτούν τμήματα 

στα σχολεία του Νομού Αχαΐας.  

Να προχωρήσουν άμεσα προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών με βάση τα 

πραγματικά κενά και τις ανάγκες των σχολείων.  

Να εξασφαλιστούν κατάλληλες αίθουσες επαρκείς για να αραιώσουν οι μαθητές στις 

τάξεις.  

 

                   Ο Πρόεδρος                        Ο Γραμματέας 

         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ                  ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΠ0ΔΩΞΙ-ΚΕΞ
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